ФИЛОЛОГИЯ

М.У. Сулейбанова

(Чеченский государственный университет. г. Грозный, ЧР, Россия)

Отадъективная номинация в разносистемных языках

Отадъективная деривация в русском и чеченском языках происходит в основном в соответствии с присущими им структурно-грамматическими законами, при этом одним из активных способов словообразования является суффиксация и префиксация. В чеченской словообразовательной системе имена прилагательные достаточно продуктивны как база адвербального словообразования. Однако процесс отадъективного словообразования обнаруживает некоторые особенности. Словообразовательная парадигма – комплексная единица словообразования, которая отражает, прежде всего, деривационный потенциал производящей базы. Такой подход позволяет лучше уяснить языковую сущность словообразовательной парадигмы с точки зрения сопоставительного анализа. Сравнение словообразовательных парадигм разных частей речи, разных семантических групп позволяет выявлять яркие различия в словопорождающих способностях тех или иных классов лексических единиц.

<u>Ключевые слова</u>: словообразовательная парадигма, единица словообразования, деривационный потенциал, сопоставительный анализ.

17 июня 2018 г.